



大货车夜间冲出高速路

车辆几近报废,副驾驶受轻伤

事故现场的石膏板散落一地。本报记者 张泰来 摄



本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 刘杰) 3月17日夜间,一辆拉石膏板的大货车在济南绕城高速行驶时,突然右转撞断护栏冲下高速路,石膏板散落一地,车辆几近报废,幸运的是车内两名人员只有一人受伤。

3月18日上午10点30分左右,记者赶到了位于济南重工股份有限公司南侧的出事地点,虽然距离事发已经过去了近11个小时,但现场依然触目惊心。

记者看到,20多米的护栏被撞断,一部分还跟主体连在一起,歪倒在斜坡上,一段5米左右的护栏,一头

弯曲变形,跌落在破碎的石膏板上。被撞断的护栏对应的斜坡上,有明显的车痕,再往下面是一堆或完整或破碎的石膏板,中间夹杂着汽车车轮、横杠等车辆零件。一旁围观的市民说,这都是货车撞了护栏后脱落下来的。

在事发地点北面约20米的高速路上,记者看到了事故车辆,这是一辆车头红色、车身绿色的大货车,车头部分严重变形,两个前轮也不见了踪影,一辆拖车正把挂钩挂在事故车上,准备把它拖离现场。几名中年男子来往于事故车辆和出事地点之间,把一件件零配件捡到车上。

记者上前询问得知,大货车的驾驶员姓毛,事发时,车上还有一名副驾驶员,车上装的货是装饰用的石膏板,一共39吨多。

据毛姓驾驶员介绍,他们是在泰安安装的货,打算运送到招远去。至于发生事故的原因,毛某称17日晚上11点40分左右,他驾车行驶到了出事地点,后面来了辆车要超车,他往右打了方向盘,发现再往左打方向盘,怎么也打不过来了,车辆遂一直向右撞断了护栏,冲到了高速路下面。

幸运的是,毛姓驾驶员毫发无损,副驾驶也只是头部受了轻微皮外伤,被送到了医院医治。

好人摆花盆提醒井盖坏了

相关部门将更换

本报96706热线消息(记者 穆静 实习生 王君庆) 六里山南路西头一公厕旁的化粪池井盖松动近一月未修,看到有行人绊倒,公厕管理员张女士在井盖上摆上了花盆,并在花盆内竖起了牌子提醒路人当心。市城区城管局综合服务队工作人员表示,新井盖已买好,将及时换上。

18日上午10时许,记者来到六里山南路西头看到,路南公厕旁边的化粪池井盖上放着一个空花盆,花盆中竖着一块硬纸壳,上面写着“同志!小心井盖”。记者看到,花盆下的井盖已经生锈,井盖边缘散落着生锈的铁屑。记者用脚踩了一下井盖,井盖上下晃动。

“看有人绊倒了,我赶紧放上了花盆提醒大家。”据该

公厕的管理员张女士介绍,井盖大约一个月前出现松动,行人经过时往往将井盖踩歪,还有行人被井盖绊倒。“井盖下面是化粪池,挺深的,行人如果不小心的话,就麻烦了。我跟领导反映过,但一直没有来修的。”

负责该处化粪池井盖维修的是市城区城管局综合服务队。综合服务队的工作人员表示,化粪池井盖松动的事情他们已经知道,由于井盖是老式的,直径与新式井盖不同,一直没有买到合适的,“老式井盖的直径是61厘米到64厘米之间,新式井盖的直径为70厘米左右。由于新老井盖尺寸不同,所以此处仅仅换井盖不行,还得换井座。我们上午已经购买好井盖和井座,将及时换上。”

小区垃圾堆积无人清

济南城管协调相关部门进行了处理

本报96706热线消息(记者 赵伟 实习生 刘霄)

近日,历城区一社区垃圾箱十多天无人清理,垃圾堆积,严重影响了小区居民的生活。18日,济南市城管局设立的“人民城管调解庭”工作人员前往该小区进行协调,将本不属于环卫部门清理的垃圾及时进行了清理。

18日下午,记者来到位于洪家楼西路东侧的海蔚广场小区发现,该小区每栋楼楼下的垃圾箱都呈“爆满”状态,各种生活垃圾从垃圾箱口冒出来,堆成一座座“小山”,有的垃圾箱甚至“不堪重负”倒在了地上。

“这些垃圾从3月7日开始就没人清理了。”小区1号楼二单元住户程先生说,“我家北侧的窗子一开满屋子都是垃圾味儿,住户看着满院子的垃圾很是揪心,却又不知道该怎么解决。”

下午3时左右,济南市城管局设立的“人民城管调

解庭”工作人员来到小区了解情况。洪家楼街道办事处工作人员称,海蔚广场小区属于封闭式社区,垃圾问题本应该由小区内的物业公司处理,但该小区的物业公司与业主委员会一直有经济上的纠纷,部分业主因不满意物业的服务,而拒绝缴纳垃圾管理费,因此小区的垃圾问题也一直未得到彻底解决。

“人民城管调解庭”工作人员了解情况后,立即组织历城区城管局环卫工及几名山东师范大学的志愿者,十多人挥舞起铁锹,将小区内几处的垃圾堆收进垃圾车里,将小区卫生打扫干净。

历城区城管局相关负责人称,民生大于一切,协调矛盾问题需要一定的时间,但老百姓的生活问题不能等矛盾协调好了再解决。“希望该社区的物业公司能够及时做好后续工作,给居民提供一个良好的居住环境。”

废弃垃圾楼失修存隐患

相关部门称可能会改造成保洁人员宿舍

本报96706热线消息(实习生 杨照君 记者 王倩) 近日,一条微博引起了网友的热议。有网友称,位于山大北路西口附近的一处两层的垃圾楼常年弃用,墙面破损严重,不但影响市容,而且年久失修的垃圾楼还存在安全隐患。

18日中午,记者来到山大北路西口,在丁字路口路西小吃街往西50米处找到了微博上所说的垃圾楼。记者到现场看到,垃圾楼上下两层,高约五米。原本红色的砖已褪成了暗红或者灰色,二层的铁门也已锈迹斑斑。楼梯周围堆积着一米多高的碎石块、碎砖块,还有部分生活垃圾。

记者注意到,在二层与一层交界处有一块白色的铁片,铁片上标注着“垃圾台管理制度”,并在下方有历下环卫及6位联系电话的字迹。

记者从附近小吃街业主口中得知,垃圾楼弃用有十多年了,没有人负责打扫和清理。负责这条街卫生清洁的王大爷告诉记者,他这儿打扫卫生一年多,一直没用过这个老垃圾楼。之前垃圾往另一个垃圾楼里倒,今年改革后有专门的垃圾桶,垃圾车定时来清理。记者了解到,之前小吃街整修也没有对垃圾楼做过处理。

“你看看这些红砖已开始破损,尤其是下大雨的时候,一些破损的砖块就

会掉下来,从下面走还是挺危险的。”住在附近的一位市民对此有些担心。

对于废弃垃圾楼的归属及管理问题,记者咨询了花园路社区居委会工作人员,工作人员称垃圾楼属于环卫部门。建鑫环卫所一名工作人员表示,这些砖式垃圾楼确实十多年不用了,但这个垃圾楼位置比较特殊,处在待拆迁范围内,所以一直就维持原状。随后,记者咨询历下区城市管理局相关人员得知,自1998年济南市实行生活垃圾袋装化后,原先的垃圾楼就停止使用了,他们今年也有计划,要将一部分废弃的垃圾楼改造成保洁人员宿舍。

济南移动“手机狂欢节”正式启动

共青团路旗舰店及188家手机连锁卖场同步开业

2013年3月16日,中国移动山东公司济南分公司“手机狂欢节”在共青团路旗舰店暨188家手机连锁卖场同步开业。本次活动将持续至4月5日,是济南移动服务品牌的全新升级。全新的共青团路旗舰店,将作为济南移动手机连锁卖场的“旗舰店”,市民无论是办理业务还是购买手机,将获得全新的更贴心服务。

据介绍,“手机狂欢节”期间济南移动将推出多种优惠政策,包括三星Note2在内的十款机型最高直降1000元,并且每天都会有惊喜和惊喜两款手机99元限量抢购。活动期间购机的顾客还有机会参与抽奖,最高可以获得全家人的全年话费。据悉,此次活动优惠活动之多,优惠力度之大,在济南移动尚属首次。

在“手机狂欢节”揭幕仪式上,济南移动“绿色移动 绿色品牌”大型公益活动正式启动。济南市文明办领导亲自主持启动仪式,济南移动“绿色移动 绿色品牌”大型公益活动正式启动。济南市文明办领导亲自主持启动仪式,济南移动“绿色移动 绿色品牌”大型公益活动正式启动。

据介绍,济南移动“绿色移动 绿色品牌”大型公益活动,旨在通过举办“手机狂欢节”揭幕仪式,济南移动“绿色移动 绿色品牌”大型公益活动正式启动。济南市文明办领导亲自主持启动仪式,济南移动“绿色移动 绿色品牌”大型公益活动正式启动。

可发送“垃圾短信发送号码+垃圾短信内容”到10086999,或拨打1008615向公安机关进行处理。自成立之日起,济南移动便始终致力于济南通信业的发展,依托先进的技术支撑,多举措并举,以符合“智慧城市”的移动通信技术和业务模式,助力“智慧济南”的建设,为政府、企业和社会提供全方位的信息化服务。2G、3G、WLAN三网融合,令济南市民已尽享到了数字化的生活。如今,“智慧城市”所涉及的以政务信息化、企业信息化、智慧抄表、智慧交通为主的公共应用,以及水电煤、有线电视、挂号导医等多项涉及百姓生活的民生应用,在济南已呈“小荷初露”。不久的将来,泉城的生活将随着“智慧济南”的建设而变得更加美好。